



星梦邮轮「世界梦号」今日正式复航 推出全新海上度假体验「Super Seacation」

新加坡母港船龄最新的邮轮「世界梦号」率先开启狮城疫后「安全邮轮计划」



为纪念「世界梦号」正式复航，星梦邮轮总裁吴明发先生（右）向新加坡旅游局政策规划司游轮署长陈美燕女士（中）致赠「世界梦号」船模。左为「世界梦号」船长 Robert Bodin。

2020年11月6日，新加坡 – 星梦邮轮「世界梦号」今日正式复航！「世界梦号」是以新加坡为母港的邮轮中船龄最新的豪华邮轮，也是狮城推出「安全邮轮计划」后首个获准复航的邮轮。为迎接即将来临的学校假期和圣诞新年佳节，「世界梦号」推出全新的海上度假体验「Super Seacation」航线，透过精心设计的2晚及3晚的邮轮假期，让新加坡居民在疫后的新常态下，享受超越一般「度宅假」的海上综合度假乐趣，而暂离城市远在浩瀚海洋上的假期更让旅客有「类似出国」的体验，重拾以前的出国度假感觉。为了让客人享有更多活动空间和执行社交距离，「世界梦号」载客量严格管控至50%以下，今天约有1,400位旅客参加了这次历史性的首航。

为助力推动新加坡政府重启经济活动及复苏旅游业的愿景，今年十月，星梦邮轮调配「世界梦号」至新加坡母港，希望透过邮轮上全方位的娱乐和休闲设施，以及一系列适合一家大小的趣味休闲活动，为新加坡居民打造新的度假选择 - 「Super Seacation」。旅客可选择在星座剧院邂逅一场超乎想象、极致美妙的声光盛宴，或置身于「世界梦号」的VR探索馆，感受令人叹为观止的尖端VR（虚拟现实）技术，探索未知世界，或畅玩海上乐园六条百米滑梯，甚至跃上户外绳索场18层甲板高度的海上滑索。「世界梦号」的户外休闲活动绝对是追求刺激体验和喜欢挑战胆量的不二之选！亚洲独家的户外甲板海上电幻激光秀亦会将每一段「世界梦号」Super Seacation的航程推向高潮，为旅客带来最色彩缤纷的海上「度宅假」体验。最新推出的「世界梦号」的Vitamin Sea & Dream计划，让旅客在享受阳光与海风的同时，更能透过系列的健身、保健和食疗活动，彻底充电放松、焕发身心，在出游过后带着满满的正能量，重新投入生活。随着圣诞佳节和新年临近，星梦邮轮的魔幻圣诞主题航次隆重呈现节日舞台秀「乐颂圣诞」和系列庆祝活动，为旅客呈献的一段奇幻与欢欣的旅程。为了保



障全船旅客及船员的健康与安全，所有邮轮上举办的活动均遵循新加坡政府颁布的安全管理措施以及严格落实人流管控和社交距离措施，致力提供最安全最安心的邮轮假期。

星梦邮轮总裁吴明发先生表示：「自 1993 年起，云顶邮轮集团便与新加坡建立了长期稳定的合作伙伴关系，对此我们感到非常自豪。我们非常高兴能延续过去近三十年来与新加坡的良好合作，携手为新加坡邮轮业复苏拉开序幕。『世界梦号』可以于今天正式复航绝对是各界共同努力的成果，我们希望藉此机会感谢新加坡各政府单位，尤其是新加坡旅游局多年来对本集团和星梦邮轮的鼎力支持及信任！」

屡获赞誉的「世界梦号」与其姊妹邮轮于邮轮界权威指南《伯利兹邮轮年鉴（2020）》星级十优评选中入选「世界 TOP 10 大型邮轮」，是唯一入选并在亚洲运营的「世界十大邮轮」。「世界梦号」汇聚环球精粹，包罗亚洲及环球美食，汇集适合一家大小的休闲活动与设施，更携手众多国际知名品牌打造顶级餐饮及娱乐体验，犹如海上超级度假村，让旅客体验一站式度假乐趣 - 「Super Seacation」。

作为一家重视企业社会责任的邮轮公司，云顶邮轮集团将藉着星梦邮轮「世界梦号」开启新加坡母港航线的良好契机，透过与本地高等学府的战略合作，为后疫情时期的新加坡劳动市场制造更多的就业与培训机会，助力新加坡振兴本地航海业，培育更多本地邮轮和旅游业人才。

在「世界梦号」开展新加坡母港航季期间，云顶邮轮集团正在招聘前海军人员、海事人员、餐饮业和酒店业等各界精英人才，以填补邮轮高级海员、邮轮营运，后厨厨师、媒体技术人员、酒店礼宾服务员及邮轮安全大使等上百个职位空缺。新近加入「世界梦号」的新加坡籍船员当中包括致力投身航海事业的二副（初级）的罗子翔以及三副 Mohd Ansar，两人今天首度以正式船员身份在「世界梦号」首航亮相，从此开启驾驶邮轮的梦想旅程。



新近加入「世界梦号」的新加坡籍船员当中包括致力投身航海事业的二副（初级）的罗子翔（左）以及三副 Mohd Ansar。



为了迎接安全复航，过去数个月来，云顶邮轮集团对邮轮的防控流程和紧急应变机制进行了重新审核评估和全面提升，并与新加坡政府各部门通力合作，在新加坡的防疫规定和指引基础上，制定了一套更为全面和完善的防控细则，涵盖高频次对客房、船员房间、公共区域及休闲设施进行持续及彻底的清洁和消毒、在餐饮和娱乐场所及公共区域实施社交距离措施、食品安全措施等八大范畴。另外，在旅客最重视的客房空气循环方面，「世界梦号」所有客房及公共区域均可实现 100%室外新鲜空气循环，保持新鲜空气恒定流通，房间与房间之间的空气绝不循环不交叉。

根据新加坡政府规定，「世界梦号」所有旅客必须在登船当日在码头通过新冠病毒快速抗原检测为阴性后方可登船；凡年满 7 岁或以上旅客亦必须随身携带 MICE Pod 人流密度监测器，以确保旅客于船上遵守新加坡卫生部规定的安全社交距离措施。

在首航前，「世界梦号」已正式通过多重的严格审核，分别荣获新加坡旅游局与全球最大规模船级社 DNV-GL 共同颁授 CruiseSafe 安全邮轮认证，以及 DNV-GL 颁授海事感染风险管控认证 CIP-M。

除此之外，为了保障旅途中的卫生安全，「世界梦号」在设备先进的船上医疗中心亦额外增设 PCR 核酸检测仪，以便更及时地为在旅途中突然出现疑似症状的旅客及船员进行筛查检测，进一步为健康安全的邮轮假期保驾护航。

吴明发先生补充：「我们非常荣幸『世界梦号』成为首艘参与新加坡『安全邮轮计划』并率先启动航线的邮轮。我们期待透过星梦邮轮推出的全新海上度假体验【Super Seacation】，助力新加坡振兴本地旅游业复苏，为新加坡居民带来更安心的『度宅假』选择，解除他们的抗疫疲劳，让他们在更安全的环境当中，享受更开心的海上之旅。」



「世界梦号」遵循新加坡政府颁布的安全管理措施，严格落实人流管控和社交距离措施，致力提供最安全最安心的邮轮假期。



船上所有餐饮场所将降低客流密度，座位间距更宽敞舒适，同时暂停自助取餐服务，由佩戴口罩和一次性手套的船员协助旅客取餐。



所有邮轮上举办的活动均遵循新加坡政府颁布的安全管理措施，严格落实人流管控措施。星梦剧院将降低客流密度，观众座位间距亦更宽敞舒适，同时每场演出前后均进行消毒和清洁。



为了做好新加坡母港首航准备，云顶邮轮集团为「世界梦号」添置额外的防疫设备，包括无接触式自动多功能洗手台等，为旅客的健康安全严格把关。

高清照片下载：

https://gentinghk-my.sharepoint.com/:f/p/corpcomm/EILGB8oykoZChFxrIqrZkkBCrlzTwauahjPSQkf0b_Svg?e=nyN1E

###

关于星梦邮轮

云顶香港凭借 26 年的丰富亚洲市场经验，孕育出旗下全新品牌—星梦邮轮。星梦邮轮致力成为区内业界典范，旗下每艘邮轮均以德国精湛造船工艺打造，满足自信、独立思考、追求高尚优质享受之亚洲旅客的需求。品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。

星梦邮轮专为亚洲市场而设，旗下第一艘邮轮「云顶梦号」于 2016 年 11 月首航，而其姊妹邮轮「世界梦号」亦已于 2017 年 11 月加入船队，从广州、香港及新加坡等地出发，以业界领先的船员乘客比例以及乘客空间比例为旅客提供区内最高水准的服务及最宽敞舒适的海上居停。2019 年初，星梦邮轮船队迎来了万众期待的「探索梦号」，春夏陆续入驻上海、大连、天津母港，冬季则转港至澳洲及新西兰执行母港航线。划时代的 20 万吨「环球级」豪华邮轮将于 2022 年起加入星梦邮轮船队。



屡获赞誉的「云顶梦号」与「世界梦号」于邮轮业界权威指南《2020 伯利兹邮轮年鉴》星级十优评选中双双入选「世界十大最佳大型邮轮」，获得 4.5 颗星评级，是亚洲区内唯一获此殊荣的两艘邮轮。星梦邮轮最新成员「探索梦号」刚启航即入选榜单，荣登「世界 TOP 20 中型邮轮」第十七位。

星梦邮轮亦勇夺多项业界大奖，包括 2019 年《TTG》旅游大奖「最佳豪华邮轮船队」、《旅讯》亚洲版 2019 读者之选大奖「最佳邮轮-美食」、「最佳邮轮-娱乐」及「最佳邮轮-家庭」三大奖项。

如有查询，请联络：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086 / (852) 5361 0241

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

(60) 4 2698210

chialing.ang@gentingcruiselines.com